

POLÍTICA DEL SISTEMA DE GESTIÓN DE **LA CALIDAD**

Cód: DOC-GER-07

F. elaboración: 01-04-2025

F. última versión: 11-04-2025

ACO Spa. es una empresa familiar de tecnología hídrica que cuida y protege el agua, teniéndola como eje central y foco de nuestras acciones.

En ACO Spa. somos líderes mundiales en tecnologías de drenaje. El cambio climático plantea retos que se deben afrontar con soluciones innovadoras y respetuosas con el medio ambiente. Con su enfoque, ACO Spa. garantiza drenaje profesional, tratamiento económico, liberación controlada y reutilización del agua.

Para todos los productos y sistemas, ACO Spa. da gran importancia a la durabilidad, reutilización y una baja huella de carbono. La búsqueda de la sostenibilidad es un proceso continuo que nos esforzamos por cumplir todos los días.

En todo momento, ACO Spa. afronta sus objetivos operando dentro de las buenas prácticas éticas con el compromiso de cumplir los requisitos de clientes, proveedores, trabajadores, accionistas y la legislación vigente.

Como lineamientos generales respecto a su Sistema de Gestión de la Calidad (SGC), la Gerencia General de ACO Spa., declara los siguientes compromisos:

- Mejorar en forma continua los procesos de la empresa y del sistema de gestión de la calidad
- Cumplir con los requisitos aplicables

Esta política ha sido establecida por su gerente general en base al análisis de su contexto organizacional y su dirección estratégica.

El cumplimiento de esta política es responsabilidad de todos los miembros de la empresa, así como también, el funcionamiento y mantención del Sistema de Gestión de la Calidad.

Finalmente, la gerencia se compromete con los objetivos y metas que de esta política se desprenden, así como también de velar por su comunicación oportuna.

Gerente General

ACO Spa.